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(T) Komplex fiiggvény differencidlhatésiga:
Az f(2) = u(z,y)+jv(z, y) komplex fiiggvény akkor és csak akkor differencidlhaté az értelmezési

tartomény zop = o + jyo belsé pontjdban, ha u és v totdlisan derivilhaté (zg,yp)-ban és
ugyanitt % = %Z és g—z = —g—g, azaz teljesiilnek a Cauchy-Riemann-féle parcialis dif-

ferencidlegyenletek.
Ekkor f'(zg) = ul, + jv

(D) Regularitas: f reguldris zo-ban, ha létezik 6 > 0, hogy f diffthaté K, s-ban.
(D) Harmonikus fliggvény: kielégiti a Ag = 0 Laplace-féle parc. diffegyenletet.
(T) Ha f = u+ jv regularis K, s5-ban, akkor ott valds és képzetes része harmonikus fiiggvény.

(T) A differencidlhdnyados geometriai jelentése: legyen f differencidlhaté K, -ban, f'(zo) #
0. Ekkor

|f'(z0)]: a zo pontbeli nyijtdsi egyiitthato

arcf’(29): a zo pontbeli elforduldsi szog.

(D) Egy komplex leképezés lokdlisan konform a zy pontban, ha ott
a) irdnytartéan szogtarté (zg-hoz képest)
b) kismértékben aranytarté

(T) Az f reguléris komplex fiiggvény akkor és csak akkor képezi le a z sik valamely zg pontjanak
egy kornyezetét a w sik wy = f(z9) pontjdnak egy kornyezetére kolcs.egyértelmiien és kon-
formisan, ha f’(zg) # 0.

Egyenes komplex egyenlete: az +az+c=10

Kor komplex egyenlete: (z — 29)(z — 29) = r2.

Linearis egész fuggvény:
w = az+ b= gyrel ¥T?0) 4 p
ahol a = pge’?0 Ez az egész sikon konform.

Elemi fiiggvények:
e* = e"(cosy + jsiny)

. Jz_,—Jz Z_,—2

smz:% shz = & 26
. ejz_’_esz . €Z+€7z

cosz = “—5— chz = “F—

(T): sinjz = jshz, shjz=jsinz
cosjz =chz, chjz=cosz

Exponencialis figgvény:
e = e*(cosy + jsiny)



Periodikus fliggvény, periédusa 2mj (végtelen sokrétii)

Logaritmus fiiggvény:
w=Inz=In|z|+jz
Ln(z) =1In|z| + j(z + 2km)

Hatvanyfiiggvény altalanositasa: z* = eMon?

Komplex vonalintegral:
Jordan-gorbe: ~(t) = x(t) + jy(t)
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Az integral kiszdmitdsa:
(T1) L: 2(t) = x(t) + jy(t) vagy z(t) = r(t)e’¥®) Ekkor:

JECLEE f F)0) dr
! g

(T2) Newton-Leibniz-formula dltaldnositdsa:

F(2) = 1)+ [ $() dz = F(B) - F(4)

Cauchy-féle alaptétel:
(T) Ha f reguléris az egyszeresen Osszefiiggd T tartoményon, akkor minden T-beli egyszerti zért
gorbére:

%f(z) dz=0
L

Kovetkezményei:
(T) Ha f regularis az egyszeresen Osszefliggé T' tartomanyon, akkor [ f(z) dz fliggetlen L-t6l,

Lag
csak a végpontoktdl fiigg.

(T) Ha f reguléris az egyszeresen Osszefliggd T' tartomanyon, akkor 1étezik primitiv fiiggvénye.

(T) Cauchy-tétel tobbszorésen Osszefiiggd tartomanyon:
G; (i = 0,1,...,n) egyszeril, zért gorbék; Gy koriilveszi G, ..., Gy-et. f reguléris egy, a von-
alkdzott zart tartomanyt tartalmazé tobbszorosen Osszefiiggd tartomanyon. Ekkor § f(z) dz =

Go
> ¢ fz) dz
Gy
(T) f reguldris az egyszeresen Osszefliggd T tartomanyon az ay, . . ., a, pontok kivételével (izolalt
szingularitdsok). G1, G koriilveszik az aq, ..., a, pontokat. Ekkor ¢§ = §
Gt G2

(T) f a zp kivételével regularis az egyszeresen Osszefiiggd T tartomanyon, és 1étezik K,
melyben f korldtos. Ekkor ¢ f(z) dz = 0.
G
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(T) Cauchy-féle integralformula:
_ f 1z
271y (z — 20)
G

(T) Altalanositott Cauchy-féle integralformula:

f(n)(Z)ZMf(M dz

o z — zp)tHl
7Y 0)

Mi a kapcsolat egy hatvanysor Osszegfiiggvénye és az egyiitthatok kozott?
o0

(T)Ha f(z) = > cn(2—20)" ekkor ¢, = % $ % dz ahol G+ € Gy (konvergenciagytirii)
—00 G

(D) res f(z) :=c_1 = % ¢ f(z) dz (residuum ha a KT: 0 < |z — 2| <R.)
G+

(D) Laurent sor:
f reguldris Gy: 0 < |z — 29| < R-en. Ekkor

z) = Z cn(z —20)"

aholcnzlj{(f(z)dz

27 2z — z9)" L
G+

(T) Ha f korlapon regularis, akkor a Laurent sorfejtés a Taylor sorfejtést adja.

Izolalt szingularitasok:
(D) f-nek izolalt szingularitdsa van zp-ban, ha f zp-ban nem differencidlhat6, de f reguldris
zp 6 sugaru kornyezetében. Osztalyzasuk:
a) Megsziintethet6 szingularitas: 3 lim f(z) (= co)

Z—20
(a z — 29 hatvanyait tartalmaz6 sorban nincs negativ kitevdji tag.)
b) Pélus: lim f(z) = oo

(D) A pélus n-edrendti, ha 3 Zlin;l (z—20)"f(2) #0 (= c_p)
—Z0

(a sorban véges sok negativ kitevdji tag van)
c) Lényeges szingularitas: lim f(z) nem 3
(a sorban végtelen sok negativ kitevdji tag van.)

Residuum-tétel:
(T) T egyszeresen Osszefiiggd tartomany; aq, as, . .., a, izoldlt szingularitasok; f reguldris ezen

pontok kivételével. Ekkor
}{ f(z) dz = 2mj Z resf(2)
G+ k=1



Residuumok meghatarozasa:
a) Sorfejtéssel

b) Elsérendii pélus esetén:

res f(2) = Jim (= — ) f(2)

c) f(z) = %; g és h reguldris a z = 29 pont egy kornyezetében;
h(zg) = 0 de h'(29) # 0:

z) _ g(z0)
= £ - )




